

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 8
ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 11 МАРТ 2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – член на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВАЩИ НЯМА

На заседанието присъства Андрей Янкулов – служебен министър на правосъдието

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 11.00 ч.

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

I. ВКЛЮЧВА в дневния ред следната допълнителна точка:

29. Проект на решение предложение за оптимизиране щатната численост на съдебната администрация в прокуратурите чрез трансформиране и разкриване щатни бройки за съдебни служители.

Внася: Комисия „Съдебна администрация“

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

**ИЗБОР НА АДМИНИСТРАТИВНИ РЪКОВОДИТЕЛИ НА ОРГАНИ
НА СЪДЕБНА ВЛАСТ**

1. **ОТНОСНО:** ИЗБОР на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Смолян:

Кандидат:

- **Недко Севдалинов Симов** - изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Смолян, с ранг „прокурор във ВКП“

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН

Р Е Ш И:

1.1. След проведеното явно гласуване и при обявения резултат: **9 гласа „за“, 0 гласа „против“**, на основание чл. 194б, ал. 4 от ЗСВ, **НАЗНАЧАВА Недко Севдалинов Симов** - изпълняващ функциите „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Смолян, на **длъжността „административен ръководител - окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Смолян**, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

(Мотивите се съдържат в пълния стенографски протокол и в приложенияте към него материали)

1.2. Решението по т. 1.1 може да се обжалва пред Върховния административен съд в 7-дневен срок от обявяването му.

**ВЪЗРАЖЕНИЯ СРЕЩУ КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА ПРИ
АТЕСТИРАНЕ**

2. **ОТНОСНО:** Изслушване на Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с постъпило възражение срещу изготвена комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

2.1. ИЗСЛУШВА, на основание чл. 205, ал. 2 от ЗСВ, Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура, поради постъпило възражение срещу изготвената му комплексна оценка от атестиране за придобиване статут на несменяемост "ДОБРА".

2.2. УВАЖАВА ЧАСТИЧНО възражението на Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура, като определя оценка „4“ в част IV, т. 1 „Правни познания и умения за прилагането им“.

2.3. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура.

2.4. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1, във връзка с чл. 205, ал. 4, т. 2 от ЗСВ, нова комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура.

2.5. Йордан Василев Стоянов – прокурор в Софийска районна прокуратура, **ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ**, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението.

2.6. Решенията по т. 2 могат да се обжалват пред Върховния административен съд, в 14-дневен срок от съобщаването им.

(Решението по т. 2 е съобщено на прокурор Стоянов по време на проведеното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет)

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител“ на Окръжна прокуратура – Монтана, поради изтичащ на 16.03.2026 г. мандат

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Росен Петков Русинов – административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Монтана, за изпълняващ функциите „административен ръководител – окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Монтана, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 17.03.2026 г., до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

4. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органи на съдебната власт

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

4.1. ОТКРИВА, на основание чл. 167, ал. 2, във връзка с чл. 194а, ал. 1 от ЗСВ, процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както следва:

- Окръжна прокуратура – Добрич – свободна длъжност;
- Окръжна прокуратура – Кюстендил – свободна длъжност;
- Окръжна прокуратура – Плевен – свободна длъжност;
- Окръжна прокуратура – Стара Загора – свободна длъжност;
- Районна прокуратура – Добрич – свободна длъжност;
- Районна прокуратура – Враца – изтичащ мандат;
- Районна прокуратура – Разград – изтичащ мандат;
- Районна прокуратура – Сливен – изтичащ мандат;
- Районна прокуратура – Хасково – изтичащ мандат.

4.2. В едномесечен срок от датата на обнародване на свободните длъжности в „Държавен вестник“ предложения за назначаване на

административен ръководител на съответния орган на съдебната власт могат да се подават: в администрацията на Висшия съдебен съвет; по електронен път с квалифициран електронен подпис на официалния имейл адрес - vss@vss.justice.bg или чрез лицензиран пощенски оператор на официалния адрес на Висшия съдебен съвет - гр. София, ул. Екзарх Йосиф № 12. Към предложението се прилагат: подробна автобиография, подписана от кандидата; копие от диплома за завършено висше образование по специалността „Право“; копие от удостоверение за придобита юридическа правоспособност; медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен медицински преглед, че лицето не страда от психическо заболяване; концепция за работата като административен ръководител, която трябва да съдържа: лична мотивация за заемане на длъжността, анализ и оценка на състоянието на органа на съдебната власт, очертаване на достиженията и проблемите в досегашната му дейност, набелязване на цели за развитието и мерки за тяхното достигане; удостоверение от Националната следствена служба, Столичната следствена служба или от окръжните следствени отдели към окръжните прокуратури за образувани досъдебни производства; документи, удостоверяващи наличието на стажа по чл. 170 от ЗСВ и други документи, които по преценка на кандидата имат отношение към професионалните или нравствените му качества.

4.3. Решението да се обнародва в „Държавен вестник“ и да се публикува на Интернет страницата на Висшия съдебен съвет.

5. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури за избор на членове на изпитни комисии за младши прокурори и младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

5.1. ОДОБРЯВА поименен списък на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури, отговарящи на условията на чл. 258, ал. 3, изр. 2-ро от

ЗСВ и чл. 8, ал. 1 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието, за избор на членове на изпитна комисия за младши прокурори.

5.2. ОДОБРЯВА поименен списък на магистрати от апелативните и окръжните прокуратури, отговарящи на условията на чл. 258, ал. 3, изр. 2-ро от ЗСВ и чл. 8, ал. 1 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието, за избор на членове на изпитна комисия за младши следователи.

6. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за младши прокурори в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

6.1. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий поименния състав на изпитната комисия за младши прокурори, на основание чл. 258, ал. 3 от ЗСВ, чл. 8 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието и във връзка със Заповед № РД-11-10/10.02.2026 г. на директора на Националния институт на правосъдието, както следва:

РЕДОВНИ ЧЛЕНОВЕ:

- Бойко Димитров Конакчийски – прокурор в Софийска градска прокуратура;

- Ирина Александрова Аспарухова-Кацарова – прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград;

- Николета Лъчезарова Добрилова-Арнаудова – прокурор в Окръжна прокуратура - Варна;

- Димитър Георгиев Георгиев – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен;
- Георги Любенов Мирчев – прокурор в Софийска градска прокуратура;

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:

- Добринка Любомирова Калчева – прокурор в Апелативна прокуратура - Пловдив;
- Вержиния Станиславова Савчева – прокурор в Окръжна прокуратура - Монтана.

6.2. ПРИЕМА [график](#) на заетостта на членовете на комисиите за провеждане на финалните изпити на кандидатите за младши магистрати випуск 2025 - 2026 г.

7. ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на поименния състав на изпитна комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

Р Е Ш И:

7.1. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий поименния състав на изпитната комисия за младши следователи, на основание чл. 258, ал. 3 от ЗСВ, чл. 8 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието и във връзка със Заповед № РД-11-10/10.02.2026 г. на директора на Националния институт на правосъдието, както следва:

РЕДОВНИ ЧЛЕНОВЕ:

- Митко Динев Игнатов – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Стара Загора;

- Светлозар Костадинов Костов – прокурор в Апелативна прокуратура - София;
- Емил Иванов Павлов – прокурор в Окръжна прокуратура - Кюстендил;
- Стоян Иванов Лазаров – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – София;
- Детелина Иванова Йотова – прокурор в Окръжна прокуратура - София;

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:

- Дарина Димитрова Славова – заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Хасково;
- Нели Иванова Славова – прокурор в Софийска градска прокуратура.

7.2. ПРИЕМА [график](#) на заетостта на членовете на комисиите за провеждане на финалните изпити на кандидатите за младши магистрати випуск 2025 - 2026 г.

8.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а” от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Валентин Димитров Кирилов – прокурор във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

8.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец март 2026 г.

9. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Валентин Димитров Кирилов от заеманата длъжност

„прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 12.03.2026 г.

10. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Димчо Атанасов Чолаков от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пазарджик, с ранг „следовател в НСлС“, считано от 01.04.2026 г.

11.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Ирина Красиминова Апостолова – прокурор във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“ за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

11.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец март 2026 г.

12. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Ирина Красиминова Апостолова от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 16.03.2026 г.

13. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Станой Аспарухов Станоев от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Благоевград, с ранг „следовател в НСлС“, считано от 17.03.2026 г.

14.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, предварително атестиране на Мариан Кирилов Кабзималов – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.

14.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Мариан Кирилов Кабзималов – следовател в Следствен отдел в Софийска градска прокуратура.

15.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, предварително атестиране на Вера Руменова Даскалова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София.

15.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Вера Руменова Даскалова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София.

16.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, предварително атестиране на Лъчезар Любомиров Петков – прокурор в Районна прокуратура – Бургас.

16.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Лъчезар Любомиров Петков – прокурор в Районна прокуратура – Бургас.

17.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, предварително атестиране на Божидара Стефанова Мартинова – прокурор в Районна прокуратура – Бургас.

17.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Божидара Стефанова Мартинова – прокурор в Районна прокуратура – Бургас.

18.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Лида Сашева Осипова - прокурор в Софийска районна прокуратура.

18.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Лида Сашева Осипова - прокурор в Софийска районна прокуратура.

19.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Ралица Радославова Милчева-Йорданова - прокурор в Районна прокуратура – Русе.

19.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Ралица Радославова Милчева-Йорданова - прокурор в Районна прокуратура – Русе.

20.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Надежда Иванова Банова – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора.

20.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Надежда Иванова Банова – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора.

21.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Цветана Венциславова Петкова – прокурор в Софийска районна прокуратура.

21.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Цветана Венциславова Петкова – прокурор в Софийска районна прокуратура.

22.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Даниела Зефирова Андреева – прокурор в Районна прокуратура – Пловдив.

22.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Даниела Зефирова Андреева – прокурор в Районна прокуратура – Пловдив.

23.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Димитрина Димитрова Шекерева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Пловдив.

23.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Димитрина Димитрова Шекерева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Пловдив.

24.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Албена Каменова Тараланска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

24.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Албена Каменова Тараланска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

25.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Владимир Пламенов Радоев – административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура – Плевен, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор в АП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

25.2. Решението по т. 25.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Владимир Пламенов Радоев – административен ръководител-районен прокурор на Районна прокуратура – Плевен.

26.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Невяна Иванова Иванова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Разград, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

26.2. Решението по т. 26.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Невяна Иванова Иванова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Разград.

27.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Фатме Реджеб Паша Нуриева – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Бургас, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

27.2. Решението по т. 27.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Фатме Реджеб Паша Нуриева – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Бургас.

28. ОТНОСНО: Предложение от министъра на правосъдието с вх. № ВСС-3930/20.02.2026 г. за определяне на временно изпълняващ функциите главен прокурор (изпратено с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 4 от 26 февруари 2026 г.)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

28.1. ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ предложението на министъра на правосъдието с вх. № ВСС-3930/22.02.2026 г. за определяне на временно изпълняващ функциите главен прокурор на Република България, изпратено на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 4/26.02.2026 г.

28.2. Решението по т. 28.1 може да се обжалва пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му съгласно чл. 197 от АПК.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ТОЧКА

29. ОТНОСНО: Предложение за оптимизиране щатната численост на съдебната администрация в прокуратурите чрез трансформиране и разкриване щатни бройки за съдебни служители

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

29.1. СЪКРАЩАВА, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от ЗСВ, 0,5 /половин/ щ. бр. за длъжност „работник, поддръжка сгради“ в **Районна прокуратура – Велико Търново**.

29.2. РАЗКРИВА, на основание чл. 30, ал. 5, т. 8 от ЗСВ, 1 /една/ щ. бр. за длъжност „експерт, връзки с обществеността“ в **Окръжна прокуратура – Бургас**.

МОТИВИ: Необходимост от разкриване на щ. бр. за длъжността „експерт, връзки с обществеността“ в ОП-Бургас поради невъзможност на съдебният служител от ОП-Бургас да покрие широкият периметър медийно отразяване, изготвяне и оповестяване на казуси разглеждани от ОП-Бургас и РП-Бургас, както и окръжните и районните прокуратури със съответните ТО в рамките на апелативния район. Съотношението между броя на

магистратите спрямо броя на съдебните служители в двете прокуратури е сред най-ниските за страната (1:1,15 за РП-Бургас и 1:1 за ОП-Бургас). Следва да се има предвид, че РП-Бургас е една от една от най-големите в страната и със 7 териториални отделения в градовете Айтос, Карнобат, Малко Търново, Несебър, Поморие, Средец и Царево.

Необходимите средства за по-високия размер на възнаграждението за новоразкритата щатна бройка ще бъдат предвидени в бюджета на ПРБ за 2026 г.

Закриване на заседанието – 14.39 ч.

Стенографи:

Зорница Божкова

Катя Симова

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

Зоя Костова

(Изготвен на 11.03.2026 г./ЗК)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров,

Главен секретар на ВСС

(12.03.2026 г.)

[Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.](#)

Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 12.03.2026 г.